



荣威4S店: 考生再小的事 现在也是大事

本报菏泽6月7日讯(见习记者 张福雯) 高考首日也是齐鲁晚报·今日菏泽爱心车辆为广大考生服务的第一天,为更好地服务考生,荣威4S店的陈齐6日就和本报记者商议最佳方案。

7日早晨7时,去牡丹区22中的路上,陈齐还将3名等车的考生免费送到考点。“真是谢谢你们啊!我都等了二十分钟了还没坐上,真害怕晚点呢!”一位在牡丹区22中考试的考生上车后,一直说着谢谢。

7日13时30分,陈齐再次来到牡丹区22中。“怕来晚了,有考生一时找不到车,影响考试情绪。”陈齐告诉记者,自己少睡会儿没事,只要不误考生考试就行。“考生再小的事儿,现在也是大事!”

帝豪4S店: 小车应急显方便

本报菏泽6月7日讯(见习记者 张欣然) “作为应急车辆,我们行动方便,对交通影响较小。”担任菏泽一中考点应急车辆的菏泽帝豪4S店负责人龚灏说。

龚灏驾驶的这辆车同样是既做结对车又做爱心车。7日早晨和中午,龚灏早就把结对的考生送到了考点,又返回菏泽一中,担任自己负责考点的应急车辆。

“虽然我们的车小,但方便、灵活,一旦出现什么紧急情况,能够快速解决问题,而且也不会给交通带来大影响。”龚灏说道。

诚信家俱: 应急车辆司机 自发校外“揽”考生

本报菏泽6月7日讯(见习记者 张美娟) 7日,诚信家俱“爱心送考车”司机陶永信在牡丹区实验中学一考点接送考生四趟,应急车辆担当起“送考车”角色,上午考生考试结束后,陶永信高喊“免费乘坐爱心车”,“招揽”考生。

据介绍,陶永信7点就赶到了牡丹区实验中学。在该考点外,陶永信有些遗憾地告诉记者:“第一年接送考生没经验,光着急去学校了,可能有些顺道的考生也没能带过来。明天一定顺道接几个考生!”

等到11点20分,陶永信把车停在了校门口最显眼的地方,并早早把空调开开。等考生走出校门,陶永信不停地问考生是否需要爱心车,最后将6名考生送回休息的地方。

陶永信告诉记者,这三天他都会到牡丹区实验中学蹲点接送考生,“既然是做好事就做彻底,要服务就做最好服务。”

爱心送考满城飞奔

爱心送考车将持续到高考结束



本报菏泽6月7日讯(见习记者 张欣然) 7日,由齐鲁晚报·今日菏泽编辑部联合菏泽市交通、交警两单位联合发起的“爱心送考”公益活动正式起航。7日一天,6辆结对车辆共接送学生200余人次,7辆应急车

辆分布于各考点待命,200余辆爱心出租车在菏泽城区各考点之间奔波,免费接送考生。

7日上午7时,6辆结对车辆便来到菏泽一中,等候接送考生。旭辉金都、帝豪4S店、华阳房产和私家车主郑蕾各提供一辆爱心车与需要接送的考生结对,爱尔眼科医院的两辆爱心车在送完一批考生到达考点后又立即返回,送第二批考生到达考点。

“抓紧时间把第一批考生送过去,我再赶回来,只要时间允许,我

能送几批送几批。”7时40分左右,结对考生已全部被送至考场,但菏泽一中门口还有一些学生没有打到车无法去考场,此时,记者接到程师傅打来的电话:“告诉考生不用着急,我马上赶过去接他们。”

13时40分,参与结对接送考生的爱心车辆又来到指定接送地点。华阳房产的朱师傅告诉记者,与考生约好的时间是14时,但他担心路上堵车便提前来了,“让学生多睡会儿,这样下午考试才有精神。”

此外,记者了解到,各考点的

应急车辆均没有因为突发事件派上用场。司机师傅纷纷说这是最好不过的,“不希望任何考生用到我们的车,不希望看到有考生发生意外。”

7日上午11时40分,记者在距牡丹区21中500米左右的地方看到,不少爱心出租车已载满考生从考点方向驶来。一位想打车的市民向一辆驶向考点方向的未载人的出租车招手,司机笑着摆摆手喊道:“不好意思啦!我们是高考爱心车,考生都下场了,得赶快去接!”



▲爱心送考车载着考生缓缓驶出菏泽一中。本报见习记者 邓兴宇 摄

爱心私家车: 送完结对考生又做应急车

本报菏泽6月7日讯(见习记者 张欣然) 郑蕾是第一个打来电话报名的私家车主,高考首日,既接送结对考生又做应急车辆,她说这一天很充实。

7日上午7时,郑蕾驱车赶往菏泽一中接考生。她带着结对的四名考到达牡丹区21中考点后,她提醒考生检查考试物

品,“多检查一遍不费什么,现在发现忘带什么了再赶回去还来得及。”

把考生送到考点后,郑蕾并没有离开,而是做起了该考点的应急车辆。她告诉记者,开考前把学生送到考点,再继续做半天的应急车辆,下场了再把学生送回去休息,这样的安排很合理,

也可以节省人力和车力。

“应急车辆是必不可少的,虽然这一天我也没帮上什么忙,但这是好事啊!”尽管自己的应急车辆没有考生使用,郑蕾还是很高兴,“说明场内的考生并没有发生什么意外,都能很顺利地进行答题。明年的爱心送考活动我还会参加!”

爱心送考 还带来水和凳子

本报菏泽6月7日讯(见习记者 崔如坤) 荣威4S店和锦绣豪庭爱心送考车,在把考生安全送到菏泽二中考点后,并没有离开,而是一直守在考点外,担任应急工作。锦绣豪庭的工作人员还带来了自动饮水机和桶装的饮用水,供考生和等候在考点的陪考家长饮用。

荣威4S店的刘先生告诉记者,他觉得爱心车队免费接送考生很有意义,宣扬了公益和互爱理念,他很高兴能参与这一活动。7日上午7时50分,刘先生便把结对的考生送到了菏泽二中考点,但并没有驾车离开,“以往不是有考生忘带考试工具、身份证、准考证什么的吗?万一再有这种情况出现,咱也能帮考生去取。”刘先生说。

锦绣豪庭的孔先生告诉记者,他们带来了饮水机和桶装饮用水,供考生和考生家长免费饮用,“我们还带了几个凳子,有些陪考家长累了的话,可以轮流休息一下。”

爱心应急车 为考生做后盾

本报菏泽6月7日讯(见习记者 李凤仪) 高考首日,为了防止有意外事故发生,上午7时帝豪4S店的爱心应急车辆来到了菏泽三中门口,随时准备紧急情况时为考生服务。

7日11时30分考试结束,帝豪4S店的皇甫俊英将家离考点比较远的父女俩送走。起初,考生家长还有点疑惑,“你把我们送过去,要收我们多少钱?”皇甫俊英笑着告诉他们,自己是免费服务,“家庭比较偏远的我们免费送过去,高考是一件大事,能为这些考生带来一些便利,也是我们乐意做的事情。”

7日下午,皇甫俊英再次来到自己负责的考点外,在三十多度的高温下等了一下午。

10年前,谁曾想到电动自行车能红遍大江南北,走进千家万户?短短10年内,电动自行车迅速占领市场,一统天下,最先经营者都圆了百万甚至千万富翁梦。电动轿车,是继电动自行车之后交通工具的又一次革命,正呈燎原之势在全国蓬勃发展。

油价一涨再涨,继电动自行车之后的又一黄金商机

奇瑞电动汽车诚招空白县区代理商

作为国家重点扶植的民族汽车品牌——奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发,承担多项国家课题,仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发。

目前上市的奇瑞QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,价格便宜、体积小、安全性高、易驾

驶、好学,采用自动挡操控,充电方便,民用220V即可。

2011年1月26日,奇瑞电动汽车在菏泽成功上市。随着油价不断上涨,因省钱省油省手续,奇瑞电轿在菏泽销售火爆,供不应求。公务员、教师、医生、企业老板,还有接送孩子的中老年人和妇

女,成了驾着电轿出行的时尚一族。

经厂家授权,奇瑞电轿现面向曹县、单县、鄄城、成武、东明诚征县级代理商,对代理商统一广告宣传,低投入、高回报,让代理商在家门口轻松赚钱,坐拥黄金商机。另招优秀营销人员。

奇瑞电动汽车菏泽经销商:

正邦电轿行

地址:菏泽市人民路一中分校南500米路西
招商电话:0530—5079898 13805300911

热烈祝贺奇瑞电动轿车郓城(0530—6232888)、巨野(15990941641)专营店近期开业。

股骨头坏死不是顽症

著名骨科专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话:0531-82025296
51686304(军线)
地址:地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好

著名骨科专家张秀骊主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快,疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节恢复正常功能。

电话:0531-82025806
51689389(军线)
地址:济南军区司令部机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门外)

注销公告

经股东会研究决定菏泽市汇通广告传媒有限公司(注册号:371729200000712),决定于2011年6月8日注销。所有债权人自公告之日起45日内到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。

挂失

★王倩身份证(号:230623198709231647)挂失。